

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.3.5 星期五



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

滨海五星级酒店集群再添新成员

目前已有7家，未来2-3年还将陆续增加，助力文旅产业升级迭代

本报烟台3月4日讯(记者 秦雪丽 实习生 王竞男 通讯员 岳盛林 孔娟 周灵芝)

记者从烟台市文化和旅游局获悉，3月2日上午，烟台鑫广万豪酒店“五星级旅游饭店”授牌仪式在烟台开发区(自贸区烟台片区)举行，烟台市文化和旅游局二级调研员于仁山、烟台开发区管委副主任陈军出席活动并致辞，于仁山二级调研员为烟台鑫广万豪酒店授牌。

烟台鑫广万豪酒店由上海鑫广集团有限公司投资建设，是山东省引进的首家万豪品牌酒店，集商务出行和度假休闲于一体，拥有313间客房，2018年10月

份试营业，2019年底启动“五星级旅游饭店”创建工作。烟台市和开发区文旅部门高度重视万豪酒店星级评定工作，给予专业指导和帮助，万豪酒店在制度健全、硬件配套、服务提升、运营管理等方面实现了巨大提升，于2021年1月份正式获评五星级旅游饭店称号。

近年来，烟台市委、市政府高度重视文旅产业高质量发展，坚定信心、谋划长远，出台了《关于支持发展五星级酒店的意见》，对新建国际知名五星级酒店项目配套“硬核”土地政策，对获评五星级的酒店一次性重奖50万元、100万元，以政策引导推

进后疫情时代文旅产业复苏发展。

近年来，烟台市文化和旅游局致力于引导旅游饭店行业“强标准、抓基础、创品牌”，实施了旅游饭店质量提升三年行动计划，旅游饭店的标杆示范作用持续发挥。指导市旅游饭店协会举办了四届服务员节，凝聚行业质量共识，展示行业风采，弘扬行业正能量，让更多企业的服务趋向“自觉化”，让企业自身感受到“标准化”的重要性，让“品质化”成为一种自发的行为。

烟台鑫广万豪酒店成功授牌后，烟台市五星级旅游饭店增

至7家，数量居全省第二位。聚集了喜来登、希尔顿、万豪和皇冠假日4家国际品牌酒店，初步形成了滨海国际品牌五星级酒店集群，对于提升烟台市旅游饭店业整体接待服务水平、优化对外招商引资环境、树立烟台对外开放的良好形象具有积极的作用。

目前，威斯汀、英迪格、君悦和乐天等按照五星级标准打造的酒店正在建设中，预计2-3年内建成投用，对于提高烟台城市知名度、美誉度，增强烟台市文旅产业发展动力，助力文旅产业升级迭代，促进文旅产业高质量发展具有积极的作用。

烟台五星级酒店一览

烟台鑫广万豪酒店
烟台孚利泰国际大酒店
烟台金海岸希尔顿酒店
龙口南山国际会议中心
烟台金海湾酒店
烟台金沙滩喜来登度假酒店
烟台南山皇冠假日酒店



让赶集时髦起来，500多岁福山大集升级改造

将打造成集多种消费生态于一体的特色消费商圈

本报烟台3月4日讯(记者 秦雪丽 通讯员 潘丹丹 唐蕾)

3月4日上午9点58分，福山大集农贸市场大门改造正式开工，新福山大集即将开启新里程。

据记载，福山大集距今已有500多年的历史，是烟台市历史最悠久的大集，福山的许多老人就是从小赶着福山大集长大的，当地从老辈就流传“三六九，赶大集”的俗语。

2020年12月15日，福山区就举行了福山大集农贸市场升级改造项目开工仪式，正式拉开项目建设的序幕！此次对福山大集的改造提升将在“经营业态、设施形态、文化神态、消费生态”等方面全面提升。

经营业态上进行分区经营。按水果蔬菜区、水产海鲜区、禽肉区、熟食面食区、调味品区、散装区、农耕区、五金百货区、服装鞋帽区、花鸟鱼虫区、餐饮休闲

区等不同经营业态合理布置，做到各具特色、整洁规范、动线分明。

设施形态上进行改造升级。改变现有的“席地而摆”的粗放方式，增加特色摊位、特色店铺、特色餐饮网红车等，增强视觉观赏性。

文化神态上进行挖掘策划。将在充分挖掘市集发展历史和烟台本地民俗文化传承的基础上，为市集注入丰富的文化元素，将市集打造成为文化旅游景点。

消费生态上进行升级完善。由原来单一的期集消费，增加并完善成为汇集早市批发、常态化农贸市场、期集、特色餐饮、网红夜市等多种消费生态于一体的特色消费商圈。

改造后的福山大集，将成为周边市集文化的样板，成为烟台市和福山区对外的一张“文化名片”。



改造后的福山大集，将成为周边市集文化的样板。 通讯员供图

齐鲁晚报 壹点 齐鲁壹点 烟台融媒体中心

这么好的资讯，你还没关注？

齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心
旗下微信公众号、微博，
全方位陪伴您！
识别二维码，关注起来吧



今日烟台
官方微博



今日烟台
官方微信

每天
用最新鲜的资讯
唤醒你！

每天
用最全面的新闻
包围你！



新闻发生时
我们网上见
新闻详解读
明天纸上见



齐鲁壹点
App客户端

齐鲁晚报壹点App，省
内大事分钟掌握，烟
台信息实时推送。